

В оргкомитет
регионального этапа X Всероссийского
конкурса «Воспитатели России»

**Конкурсная заявка
регионального этапа XI Всероссийского конкурса
«Воспитатели России» Номинация «Успешный воспитатель»**

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Участник конкурса: Китаева Амина Саламбековна

Должность: воспитатель

Дата рождения: 13.11.1992г.

Полный адрес места жительства: 366283 г. Аргун ул. Гудермская 93 кв.38

Номера контактных телефонов, адрес электронной почты:

тел. 8965-953-11-22, e-mail: k.aminat92@mail.ru.

Образование, ученая степень: среднее профессиональное образование: «Гудермский педагогический колледж имени С.С.-А. Джунаидова», специальность «Преподавание в начальных классах», квалификация «Преподавание в начальных классах», 2018 г.

Профессиональная переподготовка по программе «Государственное и муниципальное управление» 11.10.2021 г.

Профессиональная карьера (общий стаж работы, даты, места работы, должности): Трудовой стаж работы: 7 лет, педагогический стаж: 7 лет, стаж работы в данной должности: 7 лет.

Квалификационная категория: без категории

Место работы – МБДОУ «Детский сад № 2 «Солнышко» г. Аргун»

Наличие наград, званий (если имеется):

-Почетная грамота от главы администрации города Аргун 06.03.2023 г.

Наименование Организации (полностью): Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 2 «Солнышко» г. Аргун»

Полный адрес организации: субъект РФ: Чеченская Республика

индекс: 366283 населенный пункт: городской округ г. Аргун улица:

Шоссейная дом: 109 А

федеральный телефонный код города: 8871 телефон: 2-27-84;

e-mail: solnyshko-2006s@mail.ru

Руководитель Организации (ФИО, контактный телефон):

Юнусова Элиза Вахаевна, (тел. 8932) 480-68-13)

Награды и иные достижения организации:

Амина Саламбековна имеет грамоты за участие в различных конкурсах, также принимает участие в проводимых в ДОУ мероприятиях:

Проектная деятельность «Голубая Капелька» 2022 г.

Участник семинара Тема: «Как найти способы решения конфликтов между родителями и детьми» 2021 г.

Участник семинара Тема: «Как родителям взаимодействовать с детьми, имеющими задержку психического развития» 2021 г.

1-место в конкурсе «Лучшая грядка» 2021 г.

2-место в конкурсе «Конкурс рисунков к чеченским народным пословицам, сказкам» 2021 г.

Грамота от заведующего:

за чуткую заботу о детях, за активное участие в общественной жизни детского сада. 2021 г.

Грамота от заведующего:

за добросовестный труд в деле воспитания и обучения подрастающего поколения, с связи с празднованием дня воспитателя и всех дошкольных работников 2022 г





















Рекомендация руководителя
МБДОУ «Детский сад № 2 «Солнышко» г. Аргун»

За период своей работы Китаева Амина зарекомендовала себя компетентным, отличающимся широким кругозором педагогическим работником. Она методически грамотно руководит воспитательным процессом, как на занятиях, так и во время режимных процессов.

В каждодневном общении с детьми она эмоциональна, внимательна, добра по отношению к каждому ребенку, стремится, чтобы детский сад стал для детей тем местом, в котором каждый ребёнок чувствует себя комфортно и непринуждённо. Обеспечивает условия предметно - пространственной среды для развития способностей детей дошкольного возраста, пространство группы организовано в виде хорошо разграниченных зон, оснащенных большим количеством развивающих материалов, в том числе изготовленных самостоятельно.

Использует различные методы и приемы для мотивации и активизации познавательной деятельности. Воспитательно-образовательную работу с детьми осуществляет в тесном контакте с родителями, которые прислушиваются к ее советам и рекомендациям, поддерживают ее в любых начинаниях. Осуществляя тесный контакт с родителями, использует нетрадиционные формы и методы работы, старается заинтересовать их, рассказать им о жизни детей в детском саду, об их привычках, интересах. Большое внимание, уделяя своему самообразованию, стремится к постоянному совершенствованию своих знаний.

Ищет новые методы и приемы, которые помогают ей при работе с детьми. За время работы Амина Саламбековна показала себя как инициативный и творческий педагог, пользующийся авторитетом среди коллег, любовью детей и уважением родителей.

Рекомендации родителей детей посещающих
МБДОУ «Детский сад № 2 «Солнышко» г. Аргун»

Какие профессиональные качества воспитателя вы бы хотели отметить?

Воспитатель – это не только профессия, но и передача опыта и знаний подрастающему поколению. Всё это выполняется нашим любимым воспитателем Аминой Саламбековной. Она обладает высоким профессионализмом, интеллигентностью, духовной культурой, желанием и умением работать вместе с другими. Амина Саламбековна обеспечивает наших деток положительно – эмоциональным настроем, что благоприятно сказывается на психическом развитии ребёнка. Важным достоинством воспитателя является умение научить детей общаться друг с другом, дружить, умение создать комфортные занимательная пребывания все вместе.

Благодаря профессионализму и грамотности воспитатели, наши дети растут гармоничными и всесторонне развитыми личностями.

Почему, на ваш взгляд, кандидат достоин победы в конкурсе?

Потому что она лучшая! Амина Саламбековна любит наших деток, окружает их заботой и теплотой, дает им нужные знания мы доверяем ей наших детей, самая большая награда для родителей, когда ребёнок идёт с улыбкой в детский сад, интересуется, скучает по своему воспитателю.

Амина Саламбековна прекрасный воспитатель, она искренне верит в наших детей, а мы верим в неё. Мы считаем, что она должна победить в конкурсе так как наш воспитатель отличный профессионал своего дела. Победа в конкурсе придаст ей уверенности в правоте своих действий, даст толчок к совершенствованию профессиональных качеств.

Каким вы видите будущее кандидата в качестве воспитателя?

Амина Саламбековна можно с гордостью назвать воспитателям!

В работе она будет продолжать использовать самые современные технологии обучения воспитания, создавать сказочный мир на реальных событиях для наших детей, погружая их в атмосферу добра, любви, заботы, самовыражения, позитива и чудес. Каждый ребёнок в группе будет чувствовать себя по-прежнему комфортно, так как она продумано организует жизнь каждого ребёнка в группе, она всегда будет шагать в ногу со временем.

ОПИСАНИЕ

	Направления (содержание) (в соответствии с задачами)	Технологии (в соответствии с содержанием)	Результат (в соответствии с задачами)
цель	Расширять знания детей о значении воды в жизни человека развивать познавательный интерес и воображение дать представление о том, что воду можно собрать разными способами губкой, пипеткой, салфеткой, активизация словаря.		
Задача 1	мотивировать на познавательно исследовательскую деятельность, дать детям представление о том, что вода может менять направление движения, обобщить знания детей о значении воды в природе и жизни человека.	Проектная деятельность «Голубая капелька»	Самоутверждением личности ребёнка, снятия зажима, скованности, расширение знаний детей о свойствах воды и её роли для окружающего мира, проявление повышенного интереса к познавательной и опытно-исследовательской деятельности, проявление активности в проделывание опытов, умение делать простейшие выводы по результатам опыта.
Задача 2	Знакомство воспитателей с современной нетрадиционной технологией- су-джок-терапией в работе с детьми по развитию речи.	Мастер-класс с педагогами «Су-Джок-терапия»	повышение уровня их профессиональной компетентности, методического уровня участников мастер – класса по основным аспектам демонстрируемой деятельности; - практическое освоение ими важнейших навыков в рамках транслируемого опыта; - формирование атмосферы сотрудничества и сотворчества.

Своей работе Амина Саламбековна воспитатель придерживается основных принципов дошкольного образования, соответствующих требованиям ФГОС ДО, способствуя полноценному проживанию ребёнком дошкольного возраста и обогащению детского развития. Она имеет достаточный потенциал для победы в конкурсе «Воспитатели России». Любовь к детям, желание работать с ними, высокая работоспособность, дают возможность воспитателю добиться успеха и повысить престиж выбранной профессии.

Заведующий

 Э.В. Юнусова